
  

УКРАЇНА 

СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Чугуївського району Харківської області 
XXXV сесія VIІІ скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

 21 квітня 2023 року                        № 1547- VIІІ 
 

Про внесення змін до Положення про  
порядок преміювання та надання 
матеріальної допомоги працівникам 
трудового колективу Слобожанської селищної ради 
  

 Відповідно до Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», 
постанови КМУ від 09.03.2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати 
праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших 
органів» із змінами, наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України № 609 від 23.03.2021 р. «Про умови оплати праці робітників, зайнятих 
обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих 
органів, органів прокуратури; судів та інших органів»  із змінами, керуючись ст. 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміни до Положення «Про порядок преміювання та надання матеріальної 
допомоги працівникам трудового колективу Слобожанської селищної ради», а саме: 
- у преамбулі Положення «Про порядок преміювання та надання матеріальної 

допомоги працівникам трудового колективу Слобожанської селищної ради» 
замінити слова в тексті: «…..наказу Міністерства праці України № 77 від 02 
жовтня 1996 р. «Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням 
органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, 
органів прокуратури; судів та інших органів» із змінами……» на слова «…..наказу 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 
609 від 23.03.2021 р. «Про умови оплати праці робітників, зайнятих 
обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх 
виконавчих органів, органів прокуратури; судів та інших органів» із змінами…..»; 

- у п.п.1.5 п. 1 доповнити реченням «Преміювання працівників відділів, 
проводиться за поданням начальників відповідних відділів Слобожанської 
селищної ради». 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань 
планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, 
праці, торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії – В. 
ЮНОШЕВ) та на постійну депутатську комісію з питань депутатської діяльності, 
етики, законності та правопорядку (голова комісії Є. ЄВЧЕНКО). 
 

 

            Слобожанський 

селищний голова                                                        Дмитро ДІХТЯР 

       
 


